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Lees dit eerst
•	Zorg ervoor dat u de "Belangrijke veiligheidsinformatie" op pagina 30 leest en begrijpt 

voordat u deze documentatie en het apparaat gebruikt.

•	Afbeeldingen in deze documentatie kunnen afwijken van uw apparaat.

•	Instructies in deze documentatie kunnen variëren afhankelijk van het model en de 
softwareversie van uw apparaat.

•	Sommige apps en functies zijn niet in alle landen en regio's beschikbaar. De beschikbaarheid 
van apps en functies kan wijzigen.

•	De inhoud van de documentatie kan zonder berichtgeving vooraf wijzigen. We werken 
constant aan de verbetering van de documentatie van uw apparaat, inclusief deze 
gebruiksaanwijzing. 

•	TCL Communication Ltd. aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid als gevolg van het gebruik 
of de toepassing van het product dat hierin wordt beschreven. Bij de voorbereiding van 
deze documentatie is alles in het werk gesteld om de nauwkeurigheid van de inhoud te 
waarborgen, maar alle verklaringen, informatie en aanbevelingen in deze documentatie 
vormen geen garantie van welke aard dan ook, expliciet of impliciet. 



5

Hoofdstuk 1.  Instellen en aan de slag
Deze handleiding beschrijft alles dat u moet weten over TCL MOVETIME Family Watch 2. Ga 
naar www.tcl.com als u meer informatie wilt.

Overzicht

Micro-USB-poort

Microfoon
SIM-kaartsleuf

Camera

Zijknop

Luidspreker

Horlogedisplay

Het TCL-horloge instellen en koppelen met uw telefoon
Voor de beste beleving koppelt u het horloge met uw telefoon.
1.	Steek een nano-SIM-kaart in het horloge. 

1

2
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2.	Houd de zijknop 3 seconden ingedrukt om het horloge in te schakelen.

3.	Download de TCL Connect-app op uw telefoon uit de Google PlayTM of App store, of door 
de QR-code hieronder te scannen. 

4.	Open de TCL Connect-app, tik op +  en kies uw horlogemodel.

5.	Scan de QR-code op het horloge of voer het IMEI-nummer van het horloge in. Verstrek de 
vereiste informatie en tik op Gereed. 

6.	Lees de overeenkomst voor ouderlijke verificatie, tik op Akkoord en voer de verificatiecode 
in om het koppelingsproces te voltooien.

OPMERKINGEN
•	Wanneer u de TCL Connect-app voor de eerste keer start, moet u een account 

aanmaken.

•	Voor toegang tot de QR-code op het horloge, tikt u op een van de functie-apps op 
het horloge, bijvoorbeeld Chat of Contacten. 

Het horloge ontkoppelen

1.	Open de TCL Connect-app op uw telefoon. 

2.	Selecteer het gewenste horloge. 

3.	Tik op Meer > Het horloge ontkoppelen. 

OPMERKING
Wanneer u het horloge ontkoppelt, worden de fabrieksinstellingen teruggezet.
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Met meer dan één TCL-horloge koppelen
U kunt nog een TCL-horloge koppelen met uw telefoon.
1.	Open de TCL Connect-app op uw telefoon. 

2.	Tik op + , kies uw model horloge en volg de instructies op het scherm.

Het horloge opladen
Gebruik de meegeleverde USB-kabel om het horloge op te laden. Terwijl het horloge oplaadt, 
kunt u het batterijniveau controleren door op het display te tikken of de zijknop in te drukken.

2

1

Het horloge in- en uitschakelen

•	Inschakelen: als uw horloge is uitgeschakeld, houdt u de zijknop ingedrukt totdat het horloge 
trilt en het TCL-logo verschijnt.

•	Uitschakelen: veeg naar links op het startscherm om het app-menu te openen, tik op Meer 
> Instellingen > Uitschakelen. 

TIP
U kunt uw horloge tijdens het opladen niet uitschakelen. Maak het horloge eerst los 
van de lader om uw horloge uit te schakelen. 

Het horlogedisplay aan- en uitzetten

Het horlogedisplay aanzetten
U kunt het horlogedisplay aanzetten door de zijknop in te drukken. �

TIP 
Als het horlogedisplay niet aan gaat wanneer u de zijknop indrukt, moet de batterij 
mogelijk worden opgeladen.
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Het horlogedisplay uitzetten
U kunt het horlogedisplay uitzetten door de zijknop in te drukken. 
Standaard zet het horloge het display na 10 seconden uit om de levensduur van de batterij te 
sparen. Volg deze stappen om de instelling voor het uitzetten van het display te wijzigen:
1.	Veeg op het startscherm naar links om het app-menu te openen.

2.	Tik op Meer > Instellingen > Display > Scherm uitzetten.

3.	Selecteer een optie.

Horlogebanden verwijderen en bevestigen
Verwijder en bevestig de horlogeband zoals hieronder is afgebeeld. 

2

12

1
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Hoofdstuk 2.  De basis
Dit hoofdstuk beschrijft hoe u door het scherm navigeert, de instellingen beheert, bepaalde 
informatie bekijkt en meer.

Basisnavigatie
U kunt de volgende handelingen gebruiken om uw TCL-horloge te bedienen.

Veeg op het startscherm naar boven voor meldingen en naar beneden 
voor beknopte instellingen.

•	Veeg op het startscherm naar links voor het app-menu en naar rechts 
voor recente gesprekken.

•	Veeg op andere schermen naar rechts om terug te keren naar het 
vorige scherm.

Houd het startscherm ingedrukt om naar wijzerplaten te gaan. 

Zijknop: 
•	Druk in om het scherm aan of uit te zetten, terug te keren naar het 

startscherm of een gesprek te beëindigen.�

•	�Houd 3 seconden ingedrukt om het horloge in te schakelen.

•	�Houd 3 seconden ingedrukt om het horloge uit te schakelen als dit 
niet gekoppeld is met uw telefoon, of om een SOS-oproep te doen 
wanneer het is gekoppeld met uw telefoon.

•	Houd 15 seconden ingedrukt om het horloge opnieuw op te starten.

Statuspictogrammen
Veeg op het startscherm naar beneden voor een scherm met beknopte instellingen.
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Statuspictogrammen bovenaan het scherm met beknopte instellingen geven u informatie over 
uw horloge. 

Statuspictogram De betekenis

Geeft het type netwerk aan (2G, 3G of 4G). 
Het aantal balkjes geeft de signaalsterkte aan van uw mobiele service.

Dataroaming is ingeschakeld. 
Het aantal balkjes geeft de signaalsterkte aan van uw mobiele service.

Uw horloge is verbonden met een bekend Wi-Fi-netwerk. 

SIM-kaart is niet beschikbaar.

Het horloge is niet gekoppeld met uw telefoon. 

VoLTE is ingeschakeld. 

De batterij is minder dan 20% opgeladen.

De batterij is minder dan 10% opgeladen.

Het horloge moet worden opgeladen. 

Trilmodus is ingeschakeld.

Schooltijdmodus is ingeschakeld. 

Er is een alarm ingesteld. 

U hebt een gemiste oproep. 

U hebt een ongelezen bericht. 
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Geluid aanpassen
Het volume kunt u aanpassen op het scherm met beknopte instellingen. Veeg op het 
startscherm naar beneden om het scherm met beknopte instellingen te openen.

Sleep de schuifregelaar om het volume aan 
te passen.

Volg deze stappen om het geluid te veranderen dat uw horloge afspeelt bij een oproep, bericht, 
herinnering of ander soort melding: 
1.	Veeg op het startscherm naar links om het app-menu te openen.

2.	Tik op Meer > Instellingen > Geluid.

3.	Sleep de schuifregelaars naar de gewenste positie om het volume van de geluiden aan te 
passen.

4.	Tik op een geluidtype, zoals een oproep of een alarm, om het geluidsoort te veranderen en 
kies een geluidsoort (scrol naar beneden om ze allemaal te zien). 

Helderheid aanpassen
U kunt de helderheid aanpassen op het scherm met beknopte instellingen. Veeg op het 
startscherm naar beneden om het scherm met beknopte instellingen te openen.

Sleep de schuifregelaar om de helderheid 
aan te passen.
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Of veeg op het startscherm naar links om het app-menu te openen, tik op Meer > Instellingen > 
Display > Helderheid en tik op de bedieningen voor helderheid of sleep de schuifregelaar om de 
helderheid aan te passen. 

De Bluetooth-functie in- of uitschakelen
U kunt de Bluetooth®-functie snel in- of uitschakelen op het scherm met beknopte instellingen. 
Veeg op het startscherm naar beneden om het scherm met beknopte instellingen te openen.

Tik op het pictogram om de Bluetooth-functie snel in of 
uit te schakelen.

Of veeg op het startscherm naar links om het app-menu te openen, tik op Meer > Bluetooth en 
tik op de Bluetooth-schakelaar om deze functie in of uit te schakelen.

Wisselen tussen geluidsmodus, normale modus, trilmodus en stille 
modus
U kunt de geluids- en trilmodi selecteren op het scherm met beknopte instellingen. Veeg op het 
startscherm naar beneden om het scherm met beknopte instellingen te openen.

Tik op het pictogram om de gewenste geluids- en trilmodi 
te selecteren.

Er zijn vier modi beschikbaar: geluid, normaal, trillen en stil.
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Geluidsmodus: het horloge maakt alleen geluiden. 

Normale modus: het horloge trilt en maakt geluiden.

Trilmodus: het horloge trilt alleen.

Stille modus: het horloge trilt niet en maakt geen geluiden. 

De Wi-Fi-functie in- of uitschakelen
U kunt de Wi-Fi®-functie snel in- of uitschakelen op het scherm met beknopte instellingen. 
Veeg op het startscherm naar beneden om het scherm met beknopte instellingen te openen.

Tik op het pictogram om de Wi-Fi-functie snel in of uit te 
schakelen.

Of veeg op het startscherm naar links om het app-menu te openen, tik op Meer > Instellingen > 
Wi-Fi en tik op de Wi-Fi-schakelaar om deze functie in of uit te schakelen.

Wijzerplaten
Houd op het startscherm het display ingedrukt om naar de lijst met wijzerplaten te gaan. Veeg 
door de lijst om alle beschikbare wijzerplaten te bekijken en tik op degene die u wilt instellen als 
uw wijzerplaat. 
Veeg voor nog meer wijzerplaten op het scherm met wijzerplaten naar links totdat u het scherm 
Mijn thema bereikt. Tik op het scherm om naar de store met wijzerplaten te gaan. U kunt de 
wijzerplaten kopen met uw punten. Raadpleeg "Mijn punten" op pagina 21 om te lezen hoe u 
punten verdient. 

Meldingen bekijken en beheren
Uw horloge waarschuwt u met een pop-upbericht, geluid of trilling wanneer er meldingen zijn. 
Als u de melding niet direct leest, wordt deze opgeslagen in het meldingencentrum zodat u de 
melding later kunt lezen. 
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Veeg op het startscherm naar boven om naar de ongelezen meldingen te gaan en tik op een 
melding om deze uit te klappen. 

•	Veeg over de melding naar links en tik op  om een melding te wissen.

•	Scrol bij de meldingen naar boven en tik op x  om alle meldingen te wissen. 

OPMERKING
Alle ongelezen meldingen worden gewist als het horloge opnieuw opstart. 

Telefoongesprekken beantwoorden, weigeren en nummers bellen

Een oproep beantwoorden
Tik op het scherm met inkomende oproepen op  om de oproep te beantwoorden.

Een oproep weigeren
Tik op het scherm met inkomende oproepen op  om de oproep te weigeren.

Een oproep beëindigen
Tik op  wanneer u uw oproep wilt beëindigen.

Een telefoonnummer bellen
Volg deze stappen om een telefoonnummer te bellen op uw horloge: 
1.	Veeg op het startscherm naar rechts totdat u het scherm met het toetsenbord bereikt.

2.	Voer het nummer in en tik op . 
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TIP
Als u het scherm met het toetsenbord niet kunt vinden, moet u de functie 
Toetsenbord eerst inschakelen op het horloge. Volg deze stappen om de functie in te 
schakelen:

1.	Open de TCL Connect-app op uw telefoon.

2.	Selecteer het horloge dat u wilt instellen.

3.	Tik op Meer > Gebruikerstoestemming > Toetsenbord en schakel de functie in. 

Een noodoproep doen
Houd de zijknop 3 seconden ingedrukt om een noodoproep te doen als het horloge is 
gekoppeld met uw telefoon. Nadat de oproep is beëindigd, stuurt uw horloge een waarschuwing 
naar uw noodcontacten dat u een noodoproep hebt gedaan.

De taal instellen
U kunt tijdens de initiële instelling van uw horloge de taal instellen. Volg deze stappen om de 
ingestelde taal te wijzigen: 
1.	Veeg op het startscherm naar links om het app-menu te openen. 

2.	Tik op Meer > Instellingen > Taal. 

3.	Selecteer een taal.
 
U kunt de taal ook instellen in de TCL Connect-app. Volg hiervoor deze stappen:
1.	Open de TCL Connect-app op uw telefoon. 

2.	Selecteer het gewenste horloge. 

3.	Tik op Meer en selecteer Taal. 

Het horloge opnieuw opstarten en bijwerken
Als uw horloge niet goed werkt, start het horloge dan opnieuw op en werk het bij.

Het horloge opnieuw opstarten
U kunt het horloge op de volgende manieren opnieuw opstarten:
•	Houd de zijknop 15 seconden ingedrukt.

•	Of veeg naar links op het startscherm om het app-menu te openen, tik op Meer > 
Instellingen > Opnieuw opstarten. 



16

Het horloge bijwerken
Om te controleren of de software van het horloge moet worden bijgewerkt, veegt u naar links 
op het startscherm om het app-menu te openen, tikt u op Meer > Instellingen > Bijwerken. Tik 
op Bijwerken om een beschikbare update te installeren.

U kunt de software van het horloge ook bijwerken in de TCL Connect-app. Volg hiervoor deze 
stappen:
1.	Open de TCL Connect-app op uw telefoon. 

2.	Selecteer het gewenste horloge. 

3.	Tik op Meer en selecteer Firmware-update. 

4.	Tik op Downloaden als er een update beschikbaar is. 
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Hoofdstuk 3.  Apps op uw horloge
Uw TCL-horloge wordt geleverd met een aantal nuttige apps. 

Chat 

Blijf in contact met uw familie en vrienden met de Chat-app. 

Een gesprek beantwoorden
1.	Tik in de gesprekkenlijst op het gesprek waarop uw wilt antwoorden.

2.	Tik op  om uw antwoord te dicteren.

3.	Of tik op +  om meer soorten antwoorden te gebruiken, zoals emoji, sticker, foto, video en 
slimme antwoorden. 

Een emoji verzenden:  tik op  en veeg door de lijst met beschikbare emoji's. Tik op 
een om te verzenden.

Een sticker verzenden:  tik op  en veeg door de lijst met beschikbare stickers. Tik 

op een om te verzenden. Tik op  om nieuwe stickers te maken.

Een foto verzenden:  tik op  en scrol door de lijst met beschikbare foto's. Tik op 
een om te verzenden.

Een video verzenden:  tik op , tik op de ontspanknop om een foto te maken of 
houd de ontspanknop ingedrukt om een video op te nemen. 

Een slim antwoord verzenden:  tik op  en scrol door de lijst met handige zinnen 
om te gebruiken. Tik op een om te verzenden. 

Als u de zin wilt aanpassen, opent u de TCL Connect-app op de telefoon en 
selecteert u het gewenste horloge. Tik vervolgens op Meer > Tekst chatbericht 
bewerken en tik op  om het slimme antwoord te bewerken. (Zie "Tekst chatbericht 
bewerken" op pagina 28.)

Een groepsgesprek voeren
U kunt een groepsgesprek voeren op het horloge. Tik op Een groep maken en selecteer de 
leden uit de contactenlijst. 
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Een gesprek beheren

Veeg over een gesprek naar links en tik op  om het gesprek te verwijderen.

Een groepsgesprek beheren
Voor een groepsgesprek dat op uw horloge is gemaakt, veegt u over een gesprek naar links en 
tikt u op  om het gesprek te verwijderen of op  om de gespreksinstellingen te wijzigen.

Een groepsgesprek dat in de TCL Connect-app is gemaakt, kunt u niet op het horloge 
verwijderen. 

Contacten

Bekijk de lijst met uw contacten in de app Contacten. Tik op een contactpersoon om een 
telefoon- of videogesprek te voeren. 
 

Camera

Leer foto's maken met de Camera-app op uw horloge. 

Tik om een sticker toe te voegen wanneer u de fotomodus gebruikt.

Tik om een foto te maken.

Tik om een video op te nemen.

Tik om uw foto's te bekijken.

Foto's

Alle foto's en video's die u met uw Camera maakt, worden opgeslagen in Foto's. Tik om een foto 
of video te bekijken. 
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Tik om te delen.

Tik om te verwijderen.

Stappenteller

De Stappenteller-app op uw horloge houdt uw beweging gedurende de dag bij en moedigt u 
aan om uw fitnessdoel te behalen. De app volgt het aantal stappen dat u zet, de afstand die u 
wandelt of hardloopt en de actieve calorieën die u verbrandt.  

Scrol naar beneden om te zien op welke plaats in de ranglijst u staat tussen uw vrienden. 

Tik om te prijzen. 

Tik om te zien wie u heeft geprezen. 

Een vriend toevoegen

Voeg een vriend die u ontmoet toe door eenvoudig allebei tegelijkertijd met uw TCL-horloges te 
schudden. Controleer eerst of de vriend ook een TCL-horloge gebruikt.
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Entertainment

De Entertainment-app biedt een aantal nuttige en leuke applicaties. 

Rekenmachine
In de functie Rekenmachine kunt u enkele standaardberekeningen maken. 
Voor een snelle rekensom tikt u de cijfers in voor het resultaat. 

Schudden
Met deze functie kunt u met uw horloge schudden om punten te verdienen. Gebruik deze 
punten om een horlogethema te kopen in de lijst met wijzerplaten (zie "Thema" op pagina 21). 

Stemvervormer
Dit is een stemvervormer en stemwijziger met effecten waardoor uw stem zwaarder wordt of u 
als een meisje of jongen klinkt. Neem uw stem op, pas de effecten toe en deel het resultaat met 
uw familie en vrienden. 

Tik om uw stem op te nemen. 

Hamster
Dit is een spelletje dat spelers ontspannen kunnen spelen.
Hoe te spelen: de speler klikt op het scherm om de hamster te raken en scoort afhankelijk van 
hoeveel hamsters hij/zij raakt. Uw doel is om alle hamsters te raken voordat de tijd verstreken 
is. 

Herinnering

Alle herinneringen die in de TCL Connect-app worden gemaakt, worden in deze app opgeslagen. 
Tik op een herinnering om deze uit te klappen. 
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De herinnering kan niet op het horloge worden gewist. Volg deze stappen om een herinnering 
te wissen:
1.	Open de TCL Connect-app.

2.	Selecteer het gewenste horloge.

3.	Tik op Meer > Herinnering.

4.	Veeg over de herinnering naar links en tik op Verwijderen. 

Weer

De Weer-app toont de temperatuur en weersomstandigheden voor de dag. Veeg naar links om 
het weer voor de volgende twee dagen te bekijken. 

Thema

Bekijk uw wijzerplaten, koop horlogethema's en wijzig andere thema-instellingen in de Thema-
app. 

Thema
Gebruik de punten die u hebt verdiend om thema's te kopen voor de wijzerplaat, chat skin en 
het app-menu.

Mijn thema
De thema's voor de wijzerplaat, chat skin en het app-menu worden in deze optie weergegeven. 

Mijn punten
Bekijk het totaal aantal punten dat u hebt en de puntengeschiedenis. 
U krijgt 5 punten wanneer u uw fitnessdoelen haalt en 1 punt voor elke dag dat u zich 
aanmeldt op het horloge. U kunt ook punten verdienen door met het horloge te schudden (zie 
"Schudden" op pagina 20).
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Meer

Krijg toegang tot meer nuttige instellingen in de app Meer.

Alarm
Gebruik de functie Alarm om uw horloge op een ingestelde tijd een geluid te laten afspelen of 
te laten trillen.

Een alarm instellen op het horloge
1.	Veeg op het startscherm naar links om het app-menu te openen. 

2.	Tik op Meer > Alarm en tik op + .

3.	Tik op Tijd, scrol door de cijfers om de tijd in te stellen en tik op Opslaan. 

4.	Tik op Herhalen, kies de dagen van de week waarop het alarm moet worden herhaald en tik 
op Opslaan.

5.	Tik op Beëindigen. 

TIPS
•	Tik op de schakelaar van het alarm om dit alarm in of uit te schakelen.

•	Als het alarm afgaat, tikt u op  om enkele minuten te wachten voordat het 
alarm nogmaals afspeelt of op x  om het alarm te stoppen.

Een alarm verwijderen
1.	Veeg op het startscherm naar links om het app-menu te openen. 

2.	Tik op Meer > Alarm.

3.	Veeg over het alarm in de lijst naar links en tik op .

Berichten
Een bericht lezen
Wanneer u een tik voelt of het geluid van een melding hoort om u te waarschuwen dat er een 
bericht is binnengekomen, houdt u uw horloge omhoog en tikt u op de melding om het bericht 
te lezen. 
Of veeg op het startscherm naar links om het app-menu te openen, tik op Meer > Bericht en tik 
op het bericht om het te lezen. 
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Een bericht verwijderen
1.	Veeg op het startscherm naar links om het app-menu te openen. 

2.	Tik op Meer > Bericht.

3.	Veeg over het bericht in de lijst naar links en tik op .

De meldingsinstelling wijzigen
1.	Veeg op het startscherm naar links om het app-menu te openen. 

2.	Tik op Meer > Instellingen > Geluid. 

3.	Tik op Beltoon van de melding om een geluid te selecteren dat het horloge afspeelt als u 
een bericht ontvangt. 

Persoonlijk profiel
Volg deze stappen om het persoonlijke profiel te wijzigen:

1.	Veeg op het startscherm naar links om het app-menu te openen. 

2.	Tik op Meer > Persoonlijk centrum. 

3.	Tik op Avatar of Geslacht om het profiel te bewerken. 

Horlogegeheugen
Als u het horlogegeheugen wilt bekijken, veegt u naar links op het startscherm om het app-
menu te openen en tikt u op Meer > Instellingen > Horlogegeheugen. 
Tik op Wissen om de cache of de chatgeschiedenis te wissen. 
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Hoofdstuk 4.  De TCL Connect-app
Gebruik de TCL Connect-app op uw telefoon om het horloge te lokaliseren, de 
activiteitenbestanden te controleren, de instellingen te configureren en meer.

Locatie
Het gedeelte Locatie biedt u de mogelijkheid om snel uw TCL-horloge te lokaliseren, het horloge 
in real-time te volgen en meer. 

Tik om terug te keren naar de lijst met horloges.
Tik om naar de stappentellerfunctie te gaan en de gerelateerde bestanden te bekijken.

Tik om de berichten te controleren.

Tik om de kaartweergave te wijzigen.

Tik om de locatie van uw gekoppelde telefoon 
te tonen of verbergen. 

Tik om de live volgfunctie in te stellen en in te schakelen. 

Tik om de locatiegeschiedenis van uw horloge te bekijken.

Tik om de locatie van uw horloge te verversen.

Tik om uw lokale kaart-app te openen.

Chat
Gebruik de Chat-functie om berichten, foto's, video's en audioberichten te verzenden en 
ontvangen. 

Een gesprek voeren en beantwoorden
Tik in de gesprekkenlijst op het gesprek dat u wilt beheren. 
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U kunt uw berichten dicteren of typen. Tik op  om een emoji te verzenden, of tik op  om 
foto's of video's te verzenden. 

Een groepsgesprek beheren

Tik voor een groepsgesprek op  in de rechterbovenhoek om naar de instellingenpagina te 
gaan. U kunt de groepsnaam bewerken, het gesprek dempen, de chatgeschiedenis wissen en 
meer. 

Bellen
U kunt bellen of videobellen in het gedeelte Bellen. 

Meer
Ontdek meer functies en instellingen in het gedeelte Meer. Sommige functies zijn alleen 
beschikbaar voor de hoofdgebruiker. De hoofdgebruiker is gewoonlijk de eerste persoon die 
een telefoon koppelt aan het horloge. 

Tik om de horlogegegevens te bewerken.

QR-code delen
Nodig uw familieleden of andere vrienden uit om in contact te blijven met uw kind via de QR-
code die u deelt. 

Veilige zone
Als u de functie Veilige zone hebt ingeschakeld, krijgt u een melding wanneer het horloge het 
vooraf bepaalde gebied binnenkomt of verlaat. 

Geofence
Volg de locatie van het horloge in real-time op een kaart. Volg deze stappen om een Geofence 
toe te voegen:
1.	Open de TCL Connect-app.

2.	Selecteer het gewenste horloge.

3.	Tik op Meer > Veilige zone > Een veilige zone toevoegen > Geofence.

4.	Voer een naam en adres in.
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5.	Als de locatieservice van uw telefoon is ingeschakeld, verschijnt uw huidige locatie op de 
kaart. Om de locatie te wijzigen, typt u een locatienaam in het veld Adres in (bijvoorbeeld 
een straatnaam, stad, staat of land) of verplaatst u de kaart.

6.	Tik op Opslaan. 

Er zijn twee Geofence-opties beschikbaar.
Nabijheid

Sleep om de radius van de Geofence te 
bepalen.

Polygon

Sleep om een aangepaste locatiegrens te 
maken.

Veilige Wi-Fi-zone
Volg deze stappen om een veilige Wi-Fi-zone te maken:
1.	Open de TCL Connect-app.

2.	Selecteer het gewenste horloge.

3.	Tik op Meer > Veilige zone > Een veilige zone toevoegen > Veilige Wi-Fi-zone.

4.	Voer een naam in, kies een netwerk en tik op Opslaan.

OPMERKING
Schakel de Wi-Fi-functie op het horloge in voordat u een veilige Wi-Fi-zone maakt. 
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Horlogecontacten
Bekijk of beheer in deze functie de contactpersonen van het horloge. 
Een nieuw horlogecontact toevoegen

Tik op  in de rechterbovenhoek om handmatig een contactpersoon toe te voegen of door 
een QR-code te delen. 

Noodcontacten beheren
Tik op Noodcontact om naar de detailpagina te gaan. U kunt maximaal drie noodcontacten 
selecteren. Tik op Noodnummer om een lokaal noodnummer in te stellen, bijvoorbeeld 112. 
Het horloge belt naar de noodservice die u hebt ingesteld als de noodcontacten niet op tijd 
reageren. 

Een horlogecontact bewerken
Tik op een contactpersoon om de contactgegevens te bekijken. Tik op  om de 
contactgegevens te bewerken of verwijderen. 

Schooltijd
Als de Schooltijd-modus is ingeschakeld, heeft het kind alleen toegang tot de basisfuncties van 
het horloge, bijvoorbeeld bellen, meldingen en berichten bekijken en het weer zien. 

Herinnering
Bekijk en beheer in deze functie herinneringen op het horloge. 

•	Stel een herinnering in door in de rechterbovenhoek op + te tikken.

•	Veeg over de herinnering naar links en tik op Verwijderen om de herinnering te verwijderen. 

Klok
Beheer in deze functie alarmen op het horloge. Tik op de schakelaar van het alarm om dit alarm 
in of uit te schakelen.

•	Stel een alarm in door in de rechterbovenhoek op + te tikken of op Add  te tikken als u 
voor het eerst een alarm instelt. 

•	Veeg over het alarm naar links en tik op Verwijderen om het alarm te verwijderen. 

Stappenteller
Volg de beweging van uw kind gedurende de dag en bekijk de wekelijkse en maandelijkse 
rapportages. 
Tik op  in de rechterbovenhoek om naar de instellingenpagina te gaan. 

Wi-Fi
Beheer in deze functie de Wi-Fi-netwerken op het horloge. 
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•	Voeg een Wi-Fi-netwerk toe door in de rechterbovenhoek op + te tikken of op Add  
te tikken als u voor het eerst een Wi-Fi-netwerk instelt. Selecteer vervolgens een Wi-Fi-
netwerk of tik op Meer om het Wi-Fi-netwerk handmatig toe te voegen. 

•	Veeg over het Wi-Fi-netwerk naar links en tik op Verwijderen om het Wi-Fi-netwerk te 
verwijderen. 

SMS whitelist
Als deze functie is uitgeschakeld, kan het horloge berichten van iedereen ontvangen.
Als deze functie is ingeschakeld, ontvangt het horloge alleen berichten van personen uit de 
contactenlijst. 

Tekst chatbericht bewerken
Het kind kan deze handige zinnen gebruiken om een gesprek op het horloge te beantwoorden. 
Als u de zinnen bewerkt, worden de wijzigingen direct gesynchroniseerd met het horloge. 

Gepland in- en uitschakelen
Als deze functie is ingeschakeld, schakelt het horloge automatisch in of uit op een vastgestelde 
tijd. 

Gebruikerstoestemming
Besluit welke functie het kind op het horloge mag gebruiken. 

Gebruikersprivacy
Besluit of u de locatie en activiteitsrecords van het kind wilt delen met mensen die hun 
telefoons hebben gekoppeld aan het horloge.  

Tijdzone
Beheer de tijdsinstelling en configureer de tijdzone-instellingen op het horloge. 

Taal
Stel in deze functie de taal in voor het horloge. 

Firmware-update
Werk de firmware van het horloge bij voor de nieuwste functies.
Tik op Downloaden om uw firmware bij te werken als er een update beschikbaar is. 

Het horloge ontkoppelen
Tik om de koppeling tussen uw telefoon en het horloge te verwijderen. 
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OPMERKING
Wanneer u het horloge ontkoppelt, worden de fabrieksinstellingen teruggezet.

Locatiemodus
Wanneer de Automatische modus is geselecteerd, wordt de locatie van het horloge automatisch 
ververst.
Wanneer de Laag vermogen-modus is geselecteerd, moet u op het pictogram voor verversen 

 tikken op de kaart in het gedeelte Locatie.

Veelgestelde vragen
Ga naar de veelgestelde vragen als u vragen hebt over uw horloge. 

Gebruiksaanwijzing
Lees de gebruiksaanwijzing om uw horloge optimaal te gebruiken. 
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Belangrijke veiligheidsinformatie
Lees alle veiligheidsinformatie voordat u uw product gebruikt. Het niet opvolgen van deze 
veiligheidsinstructies kan leiden tot letsel of kan uw product of andere eigendommen 
beschadigen.

Belangrijke veiligheidsinstructies

•	Houd u aan tekenen en meldingen die het gebruik van elektronische apparatuur niet 
toestaan of beperken. 

•	Probeer uw horloge niet zelf te demonteren of te repareren. Het demonteren van het 
horloge kan het beschadigen, leiden tot verlies van waterbestendigheid of persoonlijk letsel 
veroorzaken.

•	Ga altijd voorzichtig met uw horloge om. Het bevat gevoelige elektronische componenten 
en kan beschadigd raken als het horloge valt, verbrandt, wordt doorboord of verbrijzeld of 
als het wordt blootgesteld aan overmatige hitte of vloeistof. 

•	Houd uw horloge schoon en droog. Reinig uw horloge regelmatig met een niet-schurende, 
stofvrije doek. Gebruik geen vloeistoffen of reinigingsmiddelen. Reinig het horloge niet 
tijdens het opladen. 

•	Uw horloge is waterbestendig maar niet waterproof. Dompel het niet onder in water. Draag 
het niet tijdens het zwemmen, douchen of in bad. Stel het niet bloot aan water dat onder 
druk staat of aan grote hoeveelheden water. Draag het niet in de sauna of in een ruimte met 
stoom. 

•	Voer geen overmatige druk uit op een knop of op het horloge en steek een laadconnector 
of een SIM-kaart niet geforceerd in een poort, want dit kan leiden tot schade die niet wordt 
gedekt door de garantie. 

Gehoorverlies
Op hoog volume naar geluid luisteren kan leiden tot permanent gehoorverlies. 

WAARSCHUWING: om mogelijke schade aan uw gehoor te voorkomen, moet u 
niet lange tijd luisteren op een hoog geluidsniveau.

Storing van medische apparaten
Uw horloge bevat magneten die storing kunnen veroorzaken aan medische apparaten zoals 
pacemakers, defibrillatoren of andere medische apparatuur. Als u een van deze medische 
apparaten gebruikt, raadpleeg dan uw arts voor specifieke informatie inzake uw medisch 
apparaat en of u een veilige afstand moet bewaren tussen uw medisch apparaat en het horloge. 
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Huidirritatie
Dit horloge is gemaakt van materialen die vaak worden gebruikt in draagbare 
consumentenelektronica. Maar sommige mensen kunnen een huidirritatie ontwikkelen vanwege 
allergieën of gevoeligheden. Als u een bekende huidgevoeligheid hebt, neem dan extra 
maatregelen bij het dragen van het horloge. 
Reinig uw horloge regelmatig. Stop het gebruik als er uitslag, roodheid, jeuk of andere irritaties 
of oncomfortabel gevoel optreedt op uw huid rond of onder het horloge. Raadpleeg uw arts bij 
hardnekkige irritatie. 

Verstikkingsgevaar
Uw horloge en de accessoires kunnen een verstikkingsgevaar vormen voor of ander letsel 
veroorzaken aan kleine kinderen. Houd deze op afstand van kleine kinderen.

Opladen
Gebruik de meegeleverde USB-kabel om het horloge volledig op te laden. Laad het horloge 
alleen op met een adapter die overeenkomt met de toepasselijke internationale en regionale 
veiligheidsstandaarden. Het aanbevolen uitgangsvermogen/stroom van de adapter is 5 V DC/1 
A en de adapter moet CE-goedgekeurd zijn. Het horloge opladen met andere adapters kan 
schade veroorzaken aan het horloge of een risico vormen op letsel of de dood. 
Het is belangrijk dat uw horloge en de adapter zich tijdens het opladen in een goed 
geventileerde ruimte bevinden. Gebruik geen beschadigde kabels of laders.

Batterij
Probeer de batterijen van het horloge niet zelf te vervangen. U kunt de batterijen beschadigen, 
wat kan leiden tot oververhitting en letsel. De batterijen in uw horloge moeten alleen door een 
geautoriseerde serviceverlener worden onderhouden. 
Batterijen moeten worden gerecycled of worden gescheiden van huishoudelijk afval. Doorboor 
de batterijen niet. Controleer de plaatselijke afvalvoorschriften van uw land voor de juiste 
verwijdering van elektronische producten. 

Bedrijfstemperatuur
Uw horloge is ontworpen om te werken en te worden bewaard in een omgevingstemperatuur 
die tussen de –10 °C en 45 °C (14 °F en 113 °F) ligt. Uw horloge kan beschadigen en de 
levensduur van de batterij kan worden verkort als het horloge buiten het bereik van deze 
temperaturen wordt bewaard of gebruikt. Vermijd blootstelling van het horloge aan aanzienlijke 
wijzigingen in temperaturen of aan vochtigheid.
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Informatie over regelgeving
Dit gedeelte geeft informatie over regelgeving, certificering en naleving die specifiek is
voor uw product.

Elektromagnetische velden (EMF)
Dit product voldoet aan alle toepasselijke normen en voorschriften met betrekking tot de 
blootstelling aan elektromagnetische velden.

Naleving van de regelgeving van de Europese Unie

TCL Communication Ltd. verklaart hierbij dat dit product voldoet aan de essentiële vereisten 
en andere relevante bepalingen van Richtlijn 2014/53/EU. U kunt de conformiteitsverklaring 
vinden op https://www.tcl.com/global/en/service-support-mobile/eu-doc.html.

Informatie over weggooien en recyclen
Bij TCL streven we er continu naar om onze werkzaamheden en producten te verbeteren en 
onze impact op het milieu te minimaliseren. 

Uw product is ontworpen en vervaardigd met materialen en componenten 
van hoge kwaliteit, welke kunnen worden gerecycled en hergebruikt. Neem 
de plaatselijke voorschriften in acht voor de afvoer van verpakkingsmateriaal, 
uitgeputte batterijen en oude apparatuur. Ga voor meer informatie over 
recycling naar www.tcl.com.

Dit symbool op uw apparaat en/of de accessoires geeft aan dat dit apparaat 
niet moet worden weggegooid met huishoudelijk afval. Wanneer dit apparaat 
het einde van zijn levensduur bereikt, brengt u het naar het inzamelpunt dat 
door de lokale autoriteiten is aangegeven. Voor meer gedetailleerde informatie 
over het recyclen van het apparaat neemt u contact op met uw plaatselijke 
autoriteiten, centra voor huishoudelijk afval of winkels.
De aparte inzameling en recycling van uw apparaat en/of de accessoires op het 
moment van weggooien, draagt bij aan het bewaren van natuurlijke bronnen 
en zorgt ervoor dat het op een manier wordt gerecycled waarbij de menselijke 
gezondheid en het milieu worden beschermd. 

Dit symbool betekent dat het product een ingebouwde oplaadbare batterij 
bevat die onder de Europese Richtlijn 2013/56/EU valt en niet met het normale 
huishoudelijke afval kan worden weggegooid. We adviseren u om uw product 
naar een officieel inzamelpunt te brengen.
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Problemen oplossen
Als u problemen ondervindt met het gebruik van het product, gebruikt u de informatie voor 
problemen op te lossen om mogelijke oplossingen voor het vastgestelde probleem te vinden.

Algemene problemen

Probleem Oplossing

Het lukt me niet de locatie van 
het horloge te bepalen. 

•	Zorg ervoor dat de SIM-kaart juist is ingevoerd in het 
horloge.

•	Controleer of het horloge verbonden is met een mobiel 
netwerk. 

•	Controleer of het horloge bijgewerkt is. 

•	Als het probleem zich blijft voordoen, start u het horloge 
opnieuw op door de zijknop 15 seconden ingedrukt te 
houden. 

Ik kan het horloge niet opladen

•	Zorg ervoor dat u de meegeleverde USB-kabel gebruikt. 

•	Zorg ervoor dat de USB-poort van het horloge schoon is.

•	Als het probleem zich blijft voordoen, start u het horloge 
opnieuw op door de zijknop 15 seconden ingedrukt te 
houden. 

Ik kan het horloge niet koppelen 
met mijn telefoon. 

•	Zorg ervoor dat de SIM-kaart juist is ingevoerd in het 
horloge.

•	Controleer of het horloge verbonden is met een mobiel 
netwerk. 

•	Controleer of het horloge bijgewerkt is. 

•	Als het probleem zich blijft voordoen, start u het horloge 
opnieuw op door de zijknop 15 seconden ingedrukt te 
houden. 
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Functieproblemen

Probleem Oplossing

Hoe voeg ik een contactpersoon 
toe? 

Volg deze stappen om een contactpersoon toe te voegen: 
1.	Open de TCL Connect-app op uw telefoon. 

2.	Selecteer het gewenste horloge.

3.	Tik op Meer > Horlogecontacten.

4.	Tik op  in de rechterbovenhoek om handmatig een 
contactpersoon toe te voegen of door een QR-code te 
delen.

Hoe stel ik een alarm in?

Volg deze stappen om een alarm in te stellen op het 
horloge:
1.	Veeg op het startscherm naar links om het app-menu te 

openen. 

2.	Tik op Meer > Alarm en tik op + .

3.	Tik op Tijd, scrol door de cijfers om de tijd in te stellen en 
tik op Opslaan. 

4.	Tik op Herhalen, kies de dagen van de week waarop het 
alarm moet worden herhaald en tik op Opslaan.

5.	Tik op Beëindigen.

Volg deze stappen om een alarm in te stellen op de 
telefoon:
1.	Open de TCL Connect-app op uw telefoon. 

2.	Selecteer het gewenste horloge.

3.	Tik op Meer > Klok.

4.	Tik op + in de rechterbovenhoek of tik op Add  als u 
voor het eerst een alarm instelt.
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Hoe voeg ik een Geofence toe? 

Volg deze stappen om een Geofence toe te voegen:
1.	Open de TCL Connect-app op uw telefoon.

2.	Selecteer het gewenste horloge.

3.	Tik op Meer > Veilige zone > Een veilige zone toevoegen > 
Geofence.

4.	Voer een naam en adres in.

5.	Als de locatieservice van uw telefoon is ingeschakeld, 
verschijnt uw huidige locatie op de kaart. Om de locatie 
te wijzigen, typt u een locatienaam in het veld Adres 
in (bijvoorbeeld een straatnaam, stad, staat of land) of 
verplaatst u de kaart.

6.	Tik op Opslaan. 

Hoe voeg ik een veilige Wi-Fi-
zone toe?

Volg deze stappen om een veilige Wi-Fi-zone te maken:
1.	Open de TCL Connect-app op uw telefoon. 

2.	Selecteer het gewenste horloge.

3.	Tik op Meer > Veilige zone > Een veilige zone toevoegen > 
Veilige Wi-Fi-zone.

4.	Voer een naam in, kies een netwerk en tik op Opslaan. 

Hoe stel ik een herinnering in? 

Volg deze stappen om een herinnering in te stellen:
1.	Open de TCL Connect-app op uw telefoon. 

2.	Selecteer het gewenste horloge.

3.	Tik op Meer > Herinnering.

4.	Tik op + in de rechterbovenhoek.
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Handelsmerken
TCL en het TCL-logo zijn handelsmerken van TCL Communication Ltd. Het woordteken en de 
logo's van Bluetooth® zijn geregistreerde handelsmerken van Bluetooth SIG, Inc. en worden 
onder licentie gebruikt. Wi-Fi is een geregistreerd handelsmerk van Wi-Fi Alliance. Het 
woordmerk Google Play is een handelsmerk van Google Inc. Alle andere handelsmerken en 
handelsnamen zijn eigendom van hun respectievelijke eigenaren. 

© 2021 TCL Communication Ltd. Alle rechten voorbehouden.


